

POHÁDKOVÝ VOLEJBALOVÝ PŘÍMĚŠŤÁK / 26. – 30. 8. 2024

URČENÍ, ZAHÁJENÍ A UKONČENÍ:

Tábor je určen pro děti narozené 2014 – 2012 (4.-6. třída), spíše pro zkušenější hráče minivolejbalu, případně mladší žactvo, členství ve Volejbalovém centru není podmínkou. Předávání dětí bude každé ráno do 08:00 u bočního vchodu do sokolovny nebo dle upřesnění z předchozího dne, ukončení tamtéž v 16:00 hod. Další informace získáte na telefonu hlavní táborové vedoucí 731 133 315.

SCHÉMA DENNÍ ČINNOSTI:

Příměstský kemp je zaměřený na prohlubování herních činností, spolu s outdoorovou celotáborovou hrou má všesportovní přesah. Děti si tak užijí pohybové soutěže, hry v přírodě, relaxační aktivity i spousty legrace ...

PŘIHLÁŠKY pouze elektronicky z odkazu: <https://forms.gle/4LTyyuae5BeKpyGr6>

STRAVOVÁNÍ:

Proběhne formou teplých obědů i se svačinou a s celodenním pitným režimem přímo v místě (lahve na pití vlastní). Buchtodary jsou vítané.

POVINNÉ VYBAVENÍ:

Sportovní obuv a oděv do tělocvičny, jiné oblečení na ven (děti půjdou i do terénu), láhev na nápoje, šátek a kartičku pojišťovny (ofocenou) – vše nejlépe označené. Cenné věci (šperky, přehrávače, mobily) nechte doma!

CENA – uhradte do 14 dnů od registrace (údaje jsou v přihlášce), NEJPOZDĚJI do 15.6. 2024:

1960,- Kč ... součástí ceny je strava i pitný režim, trenérská činnost, pronájem venkovních prostor i tělocvičny, bohatý doprovodný táborový program, fotodokumentace, tréninkový materiál a vše další potřebné .

ORGANIZAČNÍ POKYNY A ZÁSADY:

Rodiče přihlášených berou na vědomí, že účast je dobrovolná a jsou si vědomi, že osobní zdravotní připojištění je individuální záležitostí účastníka, nikoliv organizátorů. Vedoucí tábora nezodpovídají za problémy či zranění vyplývající z neuposlechnutí jejich pokynů a porušení všeobecných bezpečnostních pravidel.

Kapacita tábora je omezena a platí přednost pro dříve přihlášené s uhrazenou platbou – proto neváhejte.

ORGANIZACE: Adriana Cihlářová a tým Volejbalového centra nad Metují



WWW.VOLEJBAL-NM.CZ

